From: Mariana Kondratceva

Sent: Monday, September 28, 2020 3:30 PM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: MpoeKT Ha Hapeaba 3a npuem Ha geua B O6LWMHCKUTE CAaMOCTOATENIHWU AETCKM ACAU, AETCKU
rpaguHu U B NoAroTBUTENIHUTE FPYNn B OBLWMHCKUTE YYUAULLA HA TepuTopuATa Ha CToanyHa obwmHa

Ha Baumanuero Ha: goi. a-p Tomop Ho6aHOB — 3aMEeCTHHK-KMET Ha
CronvuHa o0IIrHa

YBaxaemu no11., A-p Yob6aHoB!

bux xenana na 3asaBs kareropuuno HECBI'JIACHUE oTHOCHO OTHEMaHETO Ha TOYKa 3a
MOCEIIEeHUE B IbpKaBHA WIIM YacTHA JIHMIIEH3UpaHa sicial

Tbii KaTO BCUUKH 3HAEM,U€ MECTaTa B AbPKABHUTE SCIU U TPAJIMHU Ca KbT,HE CMATaM ,4e
Ta3W MPOMSIHA OM JIOBEJIA JI0 HEMIO MOJIOKUTETHO, HAIIPOTHB, YTEKHABA OIIIE TTOBEYE Ch3allaTa
ce curyauus.Kato poguren Ha nere Habop 2018 roauHa ,HIMaM B3MOXKHOCTTA J1a TO Tiie1aM
70 3 roMITHA BB3pACT ,Thi KaTo U a3 U Oaia My cMe padorentu poaurtenu |M30panmm cme
BapHaHTa Jia OTAeNsIMEe OT JJOXOJIUTE CH ,3a J]a MOXKe JIETETO Ja MoceliaBa Heo0X0IMMOTO
3aBeJICHUE TOYHO M UMEHHO 3apajid Ta3u TOYKa,3a Jla MMa MO-TOJISM IaHC 3a IPUEM B
IBbPAKABHO yUpeKJIeHue noroanHa!B3enu cme ToBa peleHne,kakBoTo U Ja HA KOCTBA,3aI[0TO
TaKCHTE HE Ca HUKAK MAJIKH,HO H300p HaMa!bu Omito KpaifHO HEKOPEKTHO J1a Ce Mpuiara
TakaBa IIPOMsHA M TO Hali-Beue B 3aBapeHo rosokeHue 3a Habop 2018 u 2019, Twii kato
POJMTENINTE BEUE Ca B3€JIM ChOTBETHOTO PEIICHHE U ChOTBETHUTE CYMH BEYE C€ IJIaIlaT U
HsIMa J1a € HUKaK KOPEKTHO aKo Hakpas OTHaJHE U TO CYMTAHO B CHJIA OT TaKaBa paHHA JaTa
,2021!!1"Chiioro Baxu U 3a JeraTa B JbpKaBHa sCIia,HE CMsTaM ,4€ 1Mo j00Ha
JTUCKPUMUHALINA € a/IeKBaTHA U IPUEMITHBA.

Benubx mpueTu aemnara B CaMOCTOSITEITHU SICTH ,0MJI0 TO YaCTHH MWW JbP>KaBHU ,T€ TPsiOBa
Taka WM MHa4Ye BTOPH IBT Ja KaHIUJATCTBAT,KOETO 0O3HAaYaBa OTHOBO CMsTHA Ha
obOcranoBka,apyru fena u Bp3nutatenu,CTPEC! OTHemaHneTo Ha Ta3u To4ka €
JTUCKPUMHHALIUS KbM TE3U Jella U POJUTENN,KOUTO HEe ca UMaNIH IACTUETO ,JETETO UM Jia
ObJie IPUETO B TpaJMHA C SICIICHH TPYIIN,3a J1a TPOIBDKH IJIABHO U CIIOKOMHO 0e3
MpeMeCTBaHEe U HE ca UMM CIIOKOMCTBHETO M Bb3MOXKHOCTTA J1a TO TJIeAaT BKBIIHU A0 3
ronunau 'He oTHemaiiTe TOBa MpaBo Ha POIUTEIUTE,KOUTO HAMAT JIpyra alTepHATHBA,1a
MOJIy4aT MO-BUCOK AOCTHII JI0 IbP>KaBHO yupexaeHue! ToBa Ou Ouno kpailHO Helerno u
HeuecTHO! Toukara TpsiOBa J1a ocTaHe U Jla ce pasriiexka ChC CEpUO3HOCTTA C KOSITO Ce
pasriiexkaaT U BCHYKU OCTAHAIH JOMTBIHA TOYKH 3a Mpuem!

C VBaxenue:
Mapuana Kongpariena
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